Тест по физике – 11 класс

1. Скорость тела массой 100 г изменяется в соответствии с уравнением 
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10

sin(

005

,

0

t

х

p

u

=

. Его импульс в момент времени 0,2 с приблизительно равен:

1) 0
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3) 0,16
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     4) 1,6
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2. Скорость тела массой 2 кг изменяется с течением времени в соответствии с уравнением 
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. Его импульс в момент времени 0,1 с равен

1) 0 кг ∙ м / с       2) 0,5 кг ∙ м / с  3) 1 кг ∙ м / с     4) 2 кг ∙ м / с

3.Движение тела массой 2 кг описывается уравнением 
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, где А = 2 м, В = 3 м/с, С = 5 м/с2. Какова проекция импульса тела на ось ОХ  в момент времени 
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   1) 86
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     2) 48
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  3) 46
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      4) 26
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4. Движение тела массой 3 кг описывается уравнением 
[image: image13.wmf]2

Сt

Вt

А

х

+

+

=

, где А = 3 м, В = 4 м/с, С = 2 м/с2. Какова проекция импульса тела на ось ОХ  в момент времени 
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 1) 16
[image: image15.wmf]с

м

кг

/

×

      2) 48
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  3) 32
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      4) 96
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5. Исследуется перемещение слона и мухи. Модель материальной точки может использоваться для описания движения

         1) только слона

         2) только мухи

         3) и слона, и мухи в разных исследованиях

    4) ни слона, ни мухи, поскольку это живые существа

6. Вертолет поднимается вертикально вверх. Какова траектория движения точки на конце лопасти винта вертолета в системе отсчета, связанной с вертолетом?

1) точка     2) прямая     3) окружность      4) винтовая линия

7. Тело, двигаясь прямолинейно и равномерно в плоскости, перемещается из точки А с координатами (0;2) в точку В с координатами (4; -1) за время, равное 10 с. Модуль скорости равен

  1) 0,3 м/с             2) 0,5 м/с             3) 0,7 м/с                    4) 2,5 м/с

8.. Координата тела изменяется с течением времени согласно формуле 
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. Чему равна координата этого тела через 5 с после начала движения? 

1) -15 м                     2) -10 м   3)  10 м                     4) 15 м

9. Эскалатор метро поднимается со скоростью 2 м/с. Может ли человек, находящийся на нем, быть в покое в системе отсчета, связанной с Землей?

1) Может, если движется по эскалатору в противоположную сторону со скоростью 2 м/с

2) Может, если движется  в ту же сторону со скоростью 2 м/с

3) Может, если стоит на эскалаторе

4) Не может ни при каких условиях

10. В физике утверждение считается истинным, если оно

1) широко известно

2) опубликовано в газетах

3) высказано авторитетными учеными

4) многократно проверено экспериментально разными учеными

11. Два куба из одинакового материала отличаются друг от друга по размеру в 2 раза. Массы кубов

       1) совпадают

       2) отличаются друг от друга в 2 раза

       3) отличаются друг от друга в 4 раза

      4) отличаются друг от друга в 8 раз

12. В инерциальной системе отсчета на два тела действуют одинаковые силы. Тела однородны, их объемы равны. Плотность вещества пер​вого тела в  2 раза больше плотности вещества второго. Модули ус​корений этих тел связаны соотношением:

  1) а1=
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а2                    3) а1=2а2                           4) а1=4а2
13. Пассажиры, находящиеся в автобусе, непроизвольно отклонились вперед по направлению движения. Это скорее всего вызвано тем, что автобус

1) повернул  налево

2) повернул направо

3) начал тормозить

4) начал набирать скорость

14. В инерциальной системе отсчета сила 
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сообщает телу массой 
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 ускорение 
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. Как надо изменить силу, чтобы при уменьшении массы тела вдвое его ускорение стало в 4 раза меньше?

  1) увеличить в 2 раза 2) оставить неизменной  3) уменьшить в 8 раз

   4) уменьшить в 2 раза
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